



Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Приветствую всех участников и гостей научно-практической конференции "50 лет началу промышленной добычи нефти в Западно-Сибирской нефтегазоносной провинции"

Нефтегазовая промышленность России играет значительную роль в социально-экономическом развитии страны, является важным элементом мирового рынка нефти и газа, продолжая успешно развиваться.

И подтверждением этому - активное освоение Западно-Сибирского региона, ставшего крупнейшим центром нефтедобычи и основой Западно-Сибирского территориально-промышленного комплекса.

По масштабам и темпам освоения нефтегазовых месторождений, создания производственной, транспортной и социальной инфраструктуры этот проект не имеет равных в мировой практике. И сегодня Западная Сибирь продолжает вносить достойный вклад в экономику, добывая основную часть российской нефти и газа.

Достижения в нефтегазодобыче и обустройстве северных территорий стали реальностью благодаря усилиям всего народа и, в первую очередь, подвигу первопроходцев - тех, кто начинал здесь с энтузиазмом работать, создавать основы большой промышленности.

Союз нефтегазопромышленников России совместно с другими общественными организациями и администрациями нефтегазодобывающих регионов проводит большую работу, посвященную памяти славных дел по освоению нефтегазоносной провинции и тем людям, которые многие годы будут служить достойным примером высокого профессионализма, мужества и преданности делу.

Надеюсь, что научно-практическая конференция будет профессионально интересна для всех участников и гостей данного мероприятия.

Желаю Вам плодотворной работы и дальнейших производственных достижений!

**Председатель Комитета
Государственной Думы по энергетике**

И.Д.Грачёв